

महत्वपूर्ण एवं खास

महापौर व आयुक्त ने प्रेस क्लब से अस्पताल वाले बाबा तक सड़क पर झाड़ू लगाकर स्वच्छता का सकारात्मक संदेश दिया

रायपुर (आरएनएस)। केन्द्र सरकार एवं राज्य शासन के निर्देश पर रायपुर नगर निगम क्षेत्र में मनाये गये स्वच्छता ही शोचन के तहत नगर निगम रायपुर के महापौर प्रमोद दुबे एवं निगम आयुक्त रजत बंसल ने मोतीबाग के पास स्थित रायपुर प्रेस क्लब भवन परिसर एवं उसके सामने से अस्पताल वाले बाबा उर्स स्थल तक हाथ में झाड़ू लेकर सड़क की सफाई करके स्वच्छ सर्वेक्षण 2019 के अंतर्गत नागरिकों को स्वच्छता का सकारात्मक संदेश दिया एवं नगर निगम रायपुर की ओर से शहर को स्वच्छ सुन्दर स्वस्थ बनाने आकांक्षित सभी नागरिकों से किया। महापौर दुबे एवं आयुक्त बंसल के साथ अभियान के तहत प्रेस क्लब से अस्पताल वाले बाबा तक सड़क पर झाड़ू से सफाई के अभियान में नगर के गणमान्यजन झाड़ू लगाकर प्रत्यक्ष भागीदार बने।

मां चंडी सिद्ध शक्तिपीठ बिरकोनी में 10 को ज्योत प्रज्वलित

महासमुंद्र (आरएनएस)। मां चंडी सिद्ध शक्तिपीठ बिरकोनी में शापदीय नवरात्र के प्रथम दिन 10 अक्टूबर को प्रातः 6.09 से 7.25 बजे तक दीप प्रज्वलन व पाठ आरंभ किया जाएगा। मां चंडी विकास समिति के सदस्यों ने बताया कि मनोकामना ज्योति प्रज्वलन का यह 55वां वर्ष है। हर वर्ष भक्तों द्वारा यहां मनोकामना ज्योति प्रज्वलन की संख्या बढ़ रही है। उन्होंने बताया कि 18 अक्टूबर को नवमी के दिन हवन, पूर्णाहुति, कन्या पूजन, जवाब विस्मर्जन किया जाएगा। इसके अलावा 'मोर महामाई के अंगना' पंडवानी पार्टी द्वारा पंडवानी गायन तथा प्रतिदिन संख्या 4 बजे से 7.30 बजे तक आकाशवाणी व दूरदर्शन कलाकार श्रीमती प्रेमश्रीला वर्मा द्वारा कार्यक्रम प्रस्तुत किया जाएगा।

ईद लाख का कोयला चोरी

कोरबा (आरएनएस)। गेवरा खदान से रायगढ़ के लिए लोडिंग लेकर रवाना हुई एक ट्रेलर से वरपाली.सकरी के बीच सनसनीखेज तरीके से डेढ़ लाख का कोयला चोरी कर लिया गया। दूसरी ओर ट्रेलर में ड्राइवर सोता रह गया। नींद खुलने पर ट्रेलर अनलॉड मिला। पुलिस मामले को सदिग्ध मानकर जांच कर रही है।

7 हार्डकोर ईनामी नक्सलियों ने हथियार समेत किया समर्पण

जगदलपुर (आरएनएस)। छत्तीसगढ़ शासन की पुनर्वासि एवं आम समर्पण नीति से प्रभावित, पुलिस द्वारा चलाये गये नक्सल विरोधी अभियान से देखावट में आकर व जनजागरण अभियान से प्रेरित होकर, समाज की मुख्य धारा में शामिल होने की इच्छा, आंध्रप्रदेश के बड़े नक्सली लीडरों की प्रताड़ना एवं भेदभाव से प्रताड़ित होकर 7 सक्रिय नक्सलियों ने आज बीजापुर जिला पुलिस के समक्ष हथियार समेत आत्मसमर्पण कर दिया। आत्मसमर्पित सभी नक्सली हार्डकोर नक्सली ईनामी हैं।

राज्य स्तरीय चार दिवसीय खेल कुंभ का आयोजन 8 से

आयोजन की तैयारी शुरू, कलेक्टर ने विभिन्न विभागों को सौंपी दायित्व

कवर्धा (आरएनएस)। जिला मुख्यालय कबीरधाम के आउटडोर स्टेडियम में राज्य स्तरीय चार दिवसीय खेल कुंभ का आयोजन 8 से 11 अक्टूबर 2018 तक किया जाएगा। खेल कुंभ में हैण्डबॉल बालक एवं बालिका अंडर-17 की प्रतियोगिता होगी। इस आयोजन के लिए तैयारियां शुरू हो गई हैं। कलेक्टर अश्वनीश कुमार शरण ने खेल कुंभ की सफल आयोजन के लिए खेल विभाग सहित विभिन्न विभागों के अधिकारियों-कर्मचारियों को अलग-अलग जिम्मेदारियां सौंपी हैं। इन दायित्वों में उद्घाटन एवं समापन समारोह की व्यवस्था, आमंत्रण पत्र वितरण, संस्कृतिक कार्यक्रम, पुरस्कार वितरण, सांतायत एवं चिकित्सा व्यवस्था, खिलाड़ियों के लिए भोजन एवं ठहरने की व्यवस्था तथा खेल मैदान में पर्याप्त पेयजल सहित सभी आवश्यक व्यवस्थाएं शामिल हैं।

ऑनलाइन खरीदी में कार व मोबाइल गिफ्ट मिलने का झांसा देकर ठगी

रायपुर (आरएनएस)। राजधानी में एक फिर ऑनलाइन खरीदी में धाड़ट मिलने के साथ गिफ्ट मिलने का झांसा देकर ठगी का शिकार बना लिया गया है। थाना सरस्वती नगर में मारुती लाईफ स्टाईल कोटा निवासी साकेत अग्रवाल ने 8 मांच दोपहर 3 बजे को ठगी का शिकार होने की शिकायत की जिसके बाद पुलिस ने अज्ञात आरोपी के खिलाफ बुधवार को धारा 420 तहत मामला दर्ज किया गया है। पुलिस के मुताबिक के प्राथमिक साकेत अग्रवाल के मोबाइल में आरोपी फोन नंबर 9184480-31777 का धारक ने अपना नाम अंजली और नंबर 1141102486 , 1181102485 का धारक ने फोन पर एस.एच.ओ.पी.एल.ओ.की.बाय.काम से बात करने का झांसा देकर प्लान बताया। मोबाइल कॉल कर ऑनलाइन डॉट काम से खरीदी पर धाड़ट मिलने पर गिफ्ट में कार व मोबाइल मिलने का ऑफर बताकर साकेत पर गिफ्ट में कार व मोबाइल मिलने का झांसा देकर आरोपी के द्वारा बताए खाता में 16 लाख 35 हजार 670 रूपए जमा करा दिया गया। इसके बाद आरोपी ने मोबाइल नंबर स्वीच ऑफ कर दिया छोड़ाघड़ी के शिकार पीड़ित युवक ने थाने में रिपोर्ट दर्ज कराया।

धारदार हथियार से ग्रामीण की हत्या, जांच में जुटी पुलिस

कवर्धा (आरएनएस)। पंडरिया धाना अंतर्गत ग्राम पंचायत बिनोरी के रामहेपुर (भगतपुर) निवासी लालाराम सतनामी की चाकू व धारदार हथियार से बुधवार रात्रि में हत्या कर दी गयी।लालाराम की हत्या उनके घर से करीब 5 किलोमीटर दूर पांडे गांव के पास की गई है। जहां उनका शव सुबह लोगों ने देखा तथा ग्रामीणों को सूचना दी।राज के पास चाकू व अन्य हथियार मिली है जिससे उसकी हत्या की गई है।मृतक लालाराम पंडरिया से देवसरा तक स्वयं का तुपान टेक्सटी चलाता था।बताया जा रहा है कि करीब रात 9 बजे उन्हें किसी ने फोन कर बुलाया था, जिसके पश्चात मृतक घर से रात में निकला था।तथा सुबह उनका शव मिला।

मुख्यमंत्री ने बलौदाबाजार में किया 964 करोड़ के 79 कार्यों का लोकार्पण-भूमिपूजन

लगभग 202 करोड़ रूपए की नांदघाट-भाटापारा-बलौदाबाजार सड़क भी लोकार्पित

करीब 132 करोड़ रूपए से निर्मित भैंसा-बलौदाबाजार मार्ग का भी हुआ लोकार्पण

रायपुर (आरएनएस)। मुख्यमंत्री डॉ. रमन सिंह ने आज बलौदाबाजार में अटल विकास यात्रा के अंतर्गत 964 करोड़ रुपये के 79 विकास कार्यों का लोकार्पण एवं शिलान्यास किया। इनमें 513 करोड़ रूपए की लागत से 57 विकास कार्यों का शिलान्यास और 450 करोड़ रुपये की लागत से 22 विकास कार्यों का लोकार्पण शामिल है।

मुख्यमंत्री ने बलौदाबाजार एवं भाटापारा क्षेत्र के दूरस्थ अंचल के गांवों को जोड़ने दो प्रमुख सड़क मार्ग-149 करोड़ रुपये की लागत से घोड़िया-पलारी-वटगण-समोदा-तुमगांव मार्ग का उद्वयन कार्य एवं 127 करोड़ रुपये की लागत से निपनिया-लटुआ-बलौदाबाजार मार्ग का पुनर्निर्माण कार्य का शिलान्यास

बलौदाबाजार से गिधौरी मार्ग के पुनर्निर्माण कार्य का लोकार्पण किया गया। मुख्यमंत्री ने एक करोड़ 89 लाख रुपये की लागत से 1091 हितग्राहियों को विभिन्न योजनाओं के अंतर्गत सामग्री वितरण किया।



इस अवसर पर विधानसभा अध्यक्ष गौरीशंकर अग्रवाल, लोकसभा सांसददय्य रमेश बैस और श्रीमती कमला देवी पाटले, खाद्य एवं नागरिक आपूर्ति मंत्री पुत्रलाल मोहले, लोक निर्माण मंत्री राजेश मूणत, छत्तीसगढ़ राज्य खनिज विकास निगम के अध्यक्ष शिवरतन शर्मा और छत्तीसगढ़ राज्य अनुसूचित जाति विकास प्राधिकरण के उपाध्यक्ष डॉ. सनम जांगड़े सहित अनेक जनप्रतिनिधि इस अवसर पर उपस्थित थे।

मुख्यमंत्री ने बलौदाबाजार एवं भाटापारा क्षेत्र के दूरस्थ अंचल के गांवों को जोड़ने दो प्रमुख सड़क मार्ग-149 करोड़ रुपये की लागत से घोड़िया-पलारी-वटगण-समोदा-तुमगांव मार्ग का उद्वयन कार्य एवं 127 करोड़ रुपये की लागत से निपनिया-लटुआ-बलौदाबाजार मार्ग का पुनर्निर्माण कार्य का शिलान्यास

करने 132 करोड़ रुपये की लागत से निर्मित भैंसा से बलौदाबाजार मार्ग के उद्वयन एवं पुनर्निर्माण कार्य का लोकार्पण किया। इसी तरह 202 करोड़ रुपये की लागत से निर्मित नांदघाट-भाटापारा-बलौदाबाजार मार्ग का उद्वयन कार्य एवं 189 करोड़ रुपये की लागत से निर्मित

पुत्रलाल मोहले, लोक निर्माण मंत्री राजेश मूणत, छत्तीसगढ़ राज्य खनिज विकास निगम के अध्यक्ष शिवरतन शर्मा और छत्तीसगढ़ राज्य अनुसूचित जाति विकास प्राधिकरण के उपाध्यक्ष डॉ. सनम जांगड़े सहित अनेक जनप्रतिनिधि इस अवसर पर उपस्थित थे।

हसदेव एक्सप्रेस का शुभारंभ 6 अक्टूबर को

कोरबा (आरएनएस)। रेलवे बोर्ड ने बुधवार को कोरबा-रायपुर इंटरसिटी के परिचालन को लेकर नोटिफिकेशन जारी कर दिया है। नोटिफिकेशन के आधार पर बिलासपुर मंडल मुख्यालय की ओर से शेड्यूल फाइनल करते हुए परिचालन की तिथि भी घोषित की है। हसदेव एक्सप्रेस के रूप में ट्रेन का शुभारंभ 6 अक्टूबर को होगा और 7 अक्टूबर से कोरबा से रायपुर के बीच नियमित रूप से चलने लगेगी।

रेलवे प्रशासन की ओर से कोरबा को राजधानी रायपुर से सीधे तौर पर जोड़ते हुए कनेक्टिंग सुपरफास्ट की सौगत प्रदान करने अधिकृत सूचना जारी की है। ट्रेन नंबर 18801.18802 व 18803.18804 रायपुर.कोरबा.रायपुर हसदेव एक्सप्रेस एक स्पेशल गाड़ी के रूप में कोरबा एवं रायपुर के बीच सात अक्टूबर को नियमित रूप से चलाई जाएगी। इसके बाद आठ अक्टूबर को रायपुर से परिचालन शुरू होगा। रेलवे ने ट्रेन का परिचालन शुरू करने अक्टूबर के पहले सप्ताह का वक्त बताया था। सुपरफास्ट की सुविधा शुरू करने रेल प्रबंधन तैयारी में जुट गया है। राजधानी से जुड़े कामकाज निपटाने जिलेवासियों को एक ही दिन में कोरबा से रायपुर जाकर कोरबा वापसी करने सौधी व फास्ट ट्रेन की सुविधा मिल

पोर्टल बंद होने से पूरक परीक्षार्थी हो रहे परेशान

बिलासपुर (आरएनएस)। अटल बिहारी वाजपेयी यूनिवर्सिटी के पोर्टल तीन दिनों से बंद है। जिससे पूरक परीक्षार्थी फर्म नहीं भर पा रहे हैं। जबकि आज पूरक परीक्षा फर्म की अंतिम दिन होने से परीक्षार्थी लिंक नहीं खुलने से विश्वविद्यालय के चक्र काट रहे हैं। वहीं विश्वविद्यालय के आला अधिकारी नदारद हैं। अटल बिहारी वाजपेयी यूनिवर्सिटी में इन दिनों पूरक परीक्षा के आनलाइन फर्म भारते जा रहे हैं। जिसमें विश्वविद्यालय का पोर्टल खुल ही नहीं रहा है। जिससे पूरक परीक्षा 2017-18 के पूरक परीक्षा की तिथि जारी कर दी गई है। वहीं 4 अक्टूबर तक पूरक परीक्षा के आनलाइन फर्म जमा करने का अंतिम दिन है। लेकिन



विहारी वाजपेयी यूनिवर्सिटी के आला अधिकारी भी यूनिवर्सिटी में नहीं हैं। जिससे छात्र-छात्राएं विश्वविद्यालय के इंटर्-गिर्ट भटक रहे हैं। अटल बिहारी वाजपेयी यूनिवर्सिटी से संबद्ध कालेजों में मुख्य परीक्षा 2017-18 के पूरक परीक्षा की तिथि जारी कर दी गई है। वहीं 4 अक्टूबर तक पूरक परीक्षा के आनलाइन फर्म जमा करने का अंतिम दिन है। लेकिन

विश्वविद्यालय के पोर्टल 4 दिनों से बंद है। जिससे पूरक परीक्षार्थी फर्म नहीं भर पा रहे हैं। इसके चलते छात्र-छात्राएं विश्वविद्यालय के चक्र लगर रहे हैं। गौरतलब हो कि पूरक परीक्षा फर्म भरने की अंतिम तिथि 1 अक्टूबर तय की गई थी। लेकिन कुछ छात्र-छात्राएं फार्म नहीं भर पाये थे। जिसके विरोध में छात्रसंघ ने ज्ञान सौंपा था।

जिस पर विश्वविद्यालय प्रशासन ने छात्रों की मांग पर 4 अक्टूबर तक पूरक परीक्षा आनलाइन के फार्म की तिथि बढ़ा दी गई थी। लेकिन पोर्टल 1 अक्टूबर के बाद खोले नहीं गये। जिससे क्वचित छात्र-छात्राएं पूरक परीक्षा के फार्म नहीं भर पा रहे हैं।

नक्सलियों ने अपहृत छात्र को रिहा किया

जगदलपुर (आरएनएस)। मंगलवार को शाम अगवा किए गए कोंडा के स्कूली छात्र मुकेश को नक्सलियों ने कल देर रात रिहा कर दिया है। मंगलवार की शाम भेज्जी में रिश्तेदार से मिलकर कोंडा लौटने के दौरान नक्सलियों ने उसका कोताचेरु व गोरखा के बीच अपहरण कर लिया था।

छात्रों ने नगर में रेली निकाली थी तथा बस स्टैंड में समा आयोजित की गई थी। छात्र-छात्राएं मुकेश की रिहाई को लेकर लगातार नारे लगाते रहे और नक्सलियों से उसे रिहा करने की अपील भी की।

हालांकि मुकेश को क्यों अगवा किया गया इस बात का खुलासा नहीं हो पाया है। पुलिस मुकेश से पृछताछ कर रही है।

भाजपा राष्ट्रीय अध्यक्ष अमित शाह का मिनट टू मिनट कार्यक्रम तय

रायपुर (आरएनएस)। भारतीय जनता पार्टी के राष्ट्रीय अध्यक्ष अमित शाह कल दुर्ग में आयोजित भारतीय जनता पार्टी महिला मोर्चा के सम्मेलन में शामिल होने आ रहे हैं। इसके पूर्व श्री शाह का धमतरी के सिहावा और ककरि जिले के नरहरपुर में कार्यक्रम में शामिल होंगे। भाजपा सूत्रों से मिली जानकारी के अनुसार भाजपा के राष्ट्रीय अध्यक्ष अमित शाह कल सुबह 9 बजे दिल्ली से रवाना होंगे। सुबह 10.30 बजे उनकी फ्लाइट राजधानी के स्वामी विवेकानंद विमानतल पर लैंड होगा। यहाँ स्थानीय भाजपा नेताओं से मुलाकात के बाद वे मुख्यमंत्री डा. रमन सिंह के साथ हैलीकॉप्टर से सिहावा-धमतरी के लिए रवाना हो जाएंगे। सिहावा के आश्रम में आयोजित कार्यक्रम में शामिल होने के बाद वे सुबह 11.50 बजे ककरि जिले के नरहरपुर जाएंगे। यहाँ आयोजित कार्यक्रम में शामिल होने के बाद वे दोपहर 2.20 बजे नरहरपुर से हैलीकॉप्टर से रवाना होकर दोपहर 3 बजे चरीदा हैलीपेड पहुंचेंगे। यहाँ स्थानीय भाजपा नेताओं से मुलाकात के बाद वे कांय रोड दुर्ग के दिग्विजय स्टेडियम रवाना हो जाएंगे। यहाँ शाम 4.20 बजे से वे भारतीय जनता पार्टी महिला मोर्चा के सम्मेलन में शिरकत करेंगे। इसके पश्चात वे सीधे जल परिसर रवाना होंगे।

विकास कार्यों के दम पर भाजपा चौथी बार प्रदेश में सरकार बनाएगी-अमर अग्रवाल

स्वच्छ भारत मिशन में प्रदेश में छत्तीसगढ़ ने कचरों के निपटान में प्रथम स्थान प्राप्त किया

डोंगरगढ़ कटघोरा रेल लाईन का शिलान्यास करने रेलमंत्री छत्तीसगढ़ आएंगे 6 को

रायपुर (आरएनएस)। प्रदेश के दिग्गज मंत्री एवं भाजपा नेता अमर अग्रवाल ने आज पत्रकारवार्ता में कहा कि पंद्रह वर्षों से प्रदेश में भाजपा की सरकार है और हमने विकास कार्यों के जरिए लोगों को राहत पहुंचाई है। मुख्यमंत्री डॉ रमन ने अनेकों जनउपयोगी योजनाएँ चलाईं। भाजपा ने उनका का विश्वास जीता है। चौथी बार भी भाजपा की सरकार बनना तय है। उन्होंने पत्रकारवार्ता में कहा कि चौथी बार सरकार बनने का मुख्य कारण विकास होगा। उन्होंने कहा कि उनके पास तीन विभाग हैं नगरीय प्रशासन, आबकारी एवं वाणिज्यकर विभाग हैं। तीनों मंत्रालय में विकास शहरी क्षेत्रों में 26प्रतिशत 3लाख आवेदन,दो लाख कार्यों से संबंधित समस्त योजनाओं पर कार्य कर

सरकार ने अन्ता को सुविधा देने में कोई कमी नहीं की है। पत्रकारवार्ता में मंत्री अग्रवाल ने कहा कि महात्मा गांधी की 150वीं जयंती पर खुले शीचमुक्त छत्तीसगढ़ ने देश में प्रथम स्थान प्राप्त किया है। 168 नगर निगम, कचरे के निपटारे का उचित प्रबंध कचरे के निपटान के लिए हरे एवं नीले डब्बे का वितरण कर गीले एवं सूखे कचरे के निपटान के लिए भिलाई रायपुर,बिलासपुर,दुर्ग में चलाई गई योजना को अच्छा जन समर्थन प्राप्त हुआ है। आरडीएफ सूखे खाद गीले शहरी क्षेत्रों में 26प्रतिशत 3लाख आवेदन,दो लाख कार्यों से संबंधित समस्त योजनाओं पर कार्य कर

जल्द, पीएम आवास योजना :2और 3नई स्मार्ट सिटी आर्थिक प्रबंधन का कार्य शुरू नौ नगर निगम में हर घर तक नल,नगरीय निकायों को आर्थिक रूप से मजबूत किया ,जीएसटी कार्डसिल का सदस्य बीस हजार तक की हूट, पूरी तरह देश में जीएसटी अच्छा काम कर रहा है। उद्योग से जुड़ी विकासशील योजनाओं के लिए 6-7एमओयू के जरिए नवोदित राज्य में विकास के कीर्तिमान स्थापित किए गए हैं। रेल नेटवर्क की जानकारी देते हुए मंत्री अमर अग्रवाल ने बताया कि पहले प्रदेश में केवल 1200 किलोमीटर का दायरा था जिसे बढ़ाकर 1300 किलोमीटर किया जा रहा है। उन्होंने बताया कि केन्द्रीय रेलमंत्री पीयूष गोयल 6 अक्टूबर को छत्तीसगढ़ प्रवास पर आ रहे हैं उस दिन

डोंगरगढ़-कटघोरा रेल लाईन का शिलान्यास मुख्यमंत्री डॉ. रमन सिंह की उपस्थिति में होगा। उन्होंने दक्षिणराजघरा रावघाट परियोजना पर तेजी से काम चलने की जानकारी देते हुए बताया कि सारी योजनाएँ प्रदेश में पीपी मॉडल के जरिए पूरी होंगी। प्रदेश में आवासीय समस्या का नि्कट करते हुए मंत्री अग्रवाल ने कहा कि शहर में झोपड़पट्टी एवं बस्तियों में रहने वाले लोगों के लिए आवास व्यवस्था सबसे बड़ी समस्या है जिसे पूरा करने के लिए सरकार द्वारा 2 लाख 15 हजार मकानों की स्वीकृति दी गई है। यह परियोजना 2022 तक पूरी होगी, जिन लोगों के पास जमीन है उन्हें घर बनाने के लिए सरकार पैसे देगी और जो भूमिहीन है उन्हें सरकार मकान बनाकर देगी।

जिस पर विश्वविद्यालय प्रशासन ने छात्रों की मांग पर 4 अक्टूबर तक पूरक परीक्षा आनलाइन के फार्म की तिथि बढ़ा दी गई थी। लेकिन पोर्टल 1 अक्टूबर के बाद खोले नहीं गये। जिससे क्वचित छात्र-छात्राएं पूरक परीक्षा के फार्म नहीं भर पा रहे हैं।